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„Daj nam, Gospode, pomoć u nevolji, jer je uzaludna pomoć 
ljudska!“  

Propovijed na izmaku trećeg desetljeća, u katedrali, na Staru godinu 
1939.  (2. dio) 

Tako se evo govorilo i prorokovalo punih minulih deset godina. I ljudi su grnuli 
za novim reformatorima. Proročanstva, za raj na zemlji bez Boga, činila su se 
tako sigurna, da ih je prihvatilo staro i mlado, muško i žensko, učeno i neuko, 
zdravo i bolesno. Nevolja je samo u tome, što se tim prorocima mogu upraviti 
riječi što ih je Gospod upravio lažnim prorocima u Izraelu: „Non misi eos, et 
non praecepi eis, neque locutum sum ad eos! Nisam ih ja poslao, niti sam im 
zapovijedio niti sam im govorio! Visionem mendacem et divinationem et 
fraudulentiam et seductionem cordis sui prophetant vobis! Lažne utvare i gatanje 
i ništavilo i prevaru srca svoga oni vam prorokuju!“ (Jr 14, 14) 

A da je tako, pokazuje treća činjenica, da je umjesto toliko prorečenog raja 
došao pravi pakao na svijet. U obiteljima zavladao je nemir, među narodima 
mržnja, između država ratovi. Mnoge zemlje su opustošene. Osiromašenje je 
općenito. Pravne sigurnosti nema. Ubojstva su na dnevnom redu. Jednom riječi: 
građanski poredak uzdrman je u temeljima.  

Eritis sicut dii! Bit ćete kao bogovi, govorili su proroci naših dana 
čovječanstvu, kao nekoć sotona Adamu. I jao onome tko bi se usudio drukčije 
misliti? A sada, na izmaku jednog decenija? Možemo upraviti upit na 
čovječanstvo, kao nekoć Gospod Adamu nakon žalosnog pada: „Adam ubi es? 
Adame gdje si?“ (Post 3, 9) A on posramljen morao je zavapiti: „Čuh glas tvoj u 
vrtu pa se poplaših, jer sam gol, te se sakrih!“ (Post 3, 10)  

I mi pitamo čovječanstvo koje je povjerovalo paklenim zavodnicima: „Ubi es? 
Gdje si?“ Na što si spalo? Htjeli ste biti jednaki Bogu, a evo, spali ste tako nisko 
da ste potpuno ogoljeli i lišeni malne i samog ljudskog dostojanstva. Jer ono što 
se radi danas od strane nekih u raznim dijelovima Europe, i ne nosi više na sebi 
karakter čovjeka, nego karakter divljih zvijeri, kojima je jedina svrha 
izdovoljiti nagon za klanjem. Bilanca minulog desetljeća je potpuno pasivna. 

Prorocima varave sreće i raja na zemlji bez Boga uspjelo je dobrim dijelom 
pritisnuti Crkvu, onemogućiti joj i najprimitivniju slobodu u mnogim zemljama 
i spriječiti svako djelovanje. Ali gle, s njezinim uklanjanjem iz javnoga života 
naroda i država, uklonjeno je i zadovoljstvo. Nestalo je mira i poretka. Nestalo 
je blagostanja. I nestaje ga iz dana u dan sve više u onom omjeru u kojem se 
potiskuje Crkva iz javnog života. To su činjenice koje ne mogu oboriti nikakve 
fraze o napretku čovječanstva. (nastavlja se) 

·  Četvrtak, 29. listopada: klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete 

mise 

· Subota, 31. listopada: molitveno bdjenje za mlade pod nazivom 

„Holywin - svetost pobjeđuje“. Bdjenje započinje svetom misom u 20:00 

sati, a nastavlja se klanjanjem pred Presvetim. Tema ovogodišnjeg 

Holywina je život bl. Carla Acutisa, mladića kojeg je papa Franjo 

proglasio blaženim 10. listopada ove godine u Asizu. Neka njegov život 

bude poticaj mladima da se u ovim neizvjesnim vremenima pouzdaju u 

Božji plan te da utjehu pronalaze u našem Spasitelju. Pozivamo mlade naše 

Župe da se odazovu. 

· Potpuni oprost za pokojnike čije su duše u čistilištu, može postići: a) 

tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenog moli za pokojne; b) tko na 

Dušni dan ili po dopuštenju Ordinarija u nedjelju prije ili poslije Dušnog 

dana ili na dan Svih svetih pohodi neku crkvu (bude na svetoj misi) i ondje 

uz sakramentalnu ispovijed i pričest izmoli Očenaš i Vjerovanje te moli na 

nakanu Svetoga Oca. 

 · LISTOPAD - MJESEC MOLITVE KRUNICE: preporučamo molitvu 

Gospine krunice – u crkvi svakoga dana nakon večernje svete mise  

· Zbog pogoršanja situacije s pandemijom COVID-19, molimo vas da 

poštujete propisane epidemiološke mjere s obzirom na distancu i sjedenje 

u crkvi. Molimo vas da na ulazu u crkvu dezinficirate ruke, a u crkvi 

sjedate isključivo na mjesta označena slovom X, da poštujete distancu i  

nosite maske. Župno dvorište bit će također pretvoreno u crkvu na 

otvorenom. Ukoliko će nas vrijeme poslužiti, mise će i dalje biti vani na 

otvorenom. 

· Na poziv našeg nadbiskupa sve župe Nadbiskupije prikupljaju priloge za 

stradale u potresu. Svoj prilog možete staviti u „škrabicu“ na ulazu u 

crkvu. Pozivamo da se odazovete ovoj akciji. 
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 Sv. Šimun i Juda Tadej 

Apostole možemo smatrati veoma povlaštenim ljudima jer su kroz tri 
godine bili u Isusovoj blizini. On im je bio učitelj i prijatelj, s njim su 
mogli razgovarati, promatrali su primjer njegova života, trajno su 
doživljavali najdragocjenije duhovno iskustvo. 

Novozavjetni spisi dosta nas škrto obavještavaju o ovoj dvojici apostola. 
Šimuna spominju u četiri apostolske liste. Matej i Marko nazivaju ga 
Kananejcem, dok ga sv. Luka naziva Revniteljem. To ime s velikom 
vjerojatnošću govori kako je Šimun nekoć bio pristalica fanatične 
antirimske stranke zelota, govori da je vatreno ljubio svoj židovski narod i 
trpio što je taj narod na svome zemljištu bio pod tuđinskom okupacijom ne 
imajući svoje vlastite države. 

Prema legendi, obojica su apostola pretrpjela okrutnu mučeničku smrt. 
Bili su prepiljeni. U likovnoj umjetnosti Šimun se stoga obično prikazuje 
s pilom, a štuju ga kao svoga zaštitnika drvosječe. 

Origen u svome Komentaru Poslanici Rimljanima drži kako je Juda 
Tadej ista ličnost s Judom Jakovljevim. Jakovljevim ga naziva sv. Luka, 
a Tadejom sv. Matej i sv. Marko. Sv. Ivan ga naziva Juda „ne onaj 
Iškariotski“. Taj je Juda postavio Isusu pitanje: „Gospodine, kako to da 
ćeš se objaviti nama, a ne svijetu?“ (14,22). Isus mu je na to pitanje 
odgovorio: „Ako me tko ljubi, držat će moju riječ, i moj će ga Otac ljubiti; 
k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, ne drži 
mojih riječi. Riječ koju slušate nije moja, već od Oca koji me posla...“ (Iv 
14,23–25). 

Zahvaljujući pitanju Jude Tadeja dobili smo od Isusa tako lijep odgovor, 
pun pouke, utjehe i nade za svakoga od nas. Taj odgovor izriče bit 
nasljedovanja Isusa Krista. Nasljedovanje se očituje u ljubavi, a ljubav 
ostvaruje i dokazuje u čuvanju i obdržavanju svega onoga što nas je Isus 
učio i što nam je rekao. Sv. Judi Tadeju zahvaljujemo i jednu posve kratku 
poslanicu koja je uvrštena u knjige Svetoga pisma Novoga zavjeta. 

Štovanju sv. Jude Tadeja pridonijele su Objave sv. Brigite u kojima je 
Gospodin potiče da s pouzdanjem zaziva toga apostola. U XVIII. stoljeću 
štovanje je tog apostola postalo veoma popularno u Austriji, a još više u 
Poljskoj, gdje i danas tolike osobe nose ime Tadeusz. Slavni poljski 
pjesnik Mickiewicz dao je i svom velikom pjevu naslov Pan Tadeusz, što 
znači Gospodin Tadija. 

Iz Austrije se štovanje sv. Jude Tadeja proširilo i po Hrvatskoj. Vjernici 
ga naročito rado zazivaju u pomoć u bezizlaznim situacijama. 

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

26.10. PON Dmitar 

11:00 

18:30 

Krštenje: Brigita 

Misa: † Ivan Žnidarec, god.; 

† Marica Močilac i Marijana 

Mulvaj 

27.10. UTO Gordana 

 18:30 Misa: † ob. Vrbanović, Tomo 

i Josipa Klobučar; † Josip 

Šunjić; † ob. Marković;  

† Stanislav Krušelj, god.;  

† Marica Gabrić, god. 

28.10.  SRI 
Sv. Šimun i Juda 

Tadej 

18:30 Misa: † Helena Korbar, 

Valerija Premrl;  

† fra Stipe Čirko 

29.10. ČET Narcis 18:30 

 

 

19:00 

Misa: † Marija, god. i 

Stjepan Pajtak, Mijo i Jana 

Tot; † Ika i Josip Kapusta 

Klanjanje pred Presvetim 

30.10. PET Marcijan 18:30 Misa: nema nakane 

31.10. SUB  Sv. Wolfgang 12:00 

12:30 

18:30 

Krštenje: Toma 

Krštenje: Lovro 

Misa: † Darinka Fistrić 

1.11. NED 

SVI SVETI   7:30 

 

  9:30 

 

 11:00 

18:30 

Misa: † ob. Vrban, Benc i 

Tkalčić 

Misa: † Anica, Nikola i Ivan 

Pinjuh 

Misa: ŽUPNA 

Misa: † Josip, Dragica i 

Mirko Zubčić, Vedran 

Čizmić, ob. Banić 


